

女人不一定很漂亮 但一定要有涵养

一个女人不一定漂亮,也可以少些气质,但是不能没有涵养,涵养是一种潜在的品质。

有涵养的女人不会随着岁月的流逝而渐失光泽,只会越发耀眼迷人。

判断一个女人有没有涵养或者涵养有多高,其实很简单,从下面3个方面就能看出来。

看她的社交圈

物以类聚,人以群分。毫不夸张地说,一个人的朋友圈子在很大程度上影响了一个人的性格、对人的态度甚至是将来的成就。

《孔子家语》有云:“不知其人视其友。”想知道一个人的真实性情其实很简单,看看他的朋友圈子就知道了。

正常情况下,人与人能够成为朋友,很重要的原因是两人之间有相似的兴趣爱好、价值取向。

如果一个女人的朋友都是知书达理、待人接物有礼有节的人,那么请相信,她的涵养一定不会差!

民国著名才女林徽因有一个知名的会客厅,云集了一大批响当当的文人雅士,如徐志摩、沈从文、哲学家金岳霖、政治学家张奚若、经济学家陈岱孙、社会学家陶孟等。

在会客厅中,来自各领域的精英们或切磋学问、谈论时局,或谈文论艺、抒发闲情逸致。

能够与众多的名士交流切磋,就是因为林徽因自身也是一名才华横溢的学者和著名的建筑学家。

看她的家庭状态

家庭是社会的根基,也是塑造人的重要环境。对于女人来说,家庭就是她的修炼场。

作为一个家庭的“总设计师”,女人的涵养在潜移默化中影响着整个家庭的风气。

一个有涵养的女人,家里一定是整洁的、温馨的,并在细微之处体现着主人高雅的品味。

著名舞蹈家杨丽萍住在面朝洱海、北依苍山的月亮宫里,鲁豫到杨丽萍家里采访时,看到这样一座依山傍水的城堡时,也忍不住惊叹:“太美了!”

而且,从摆放的物件、食物等各处细节,都能够

看出主人绝佳的审美和品位。

有人说,那是因为她有钱啊。其实并非如此。

因为很多时候,仅仅有钱是不够的,审美和修养以及个人的生活态度体现在每一个细节里。

整洁温馨的家庭环境,其实是源于对生活的热爱,对家庭的热爱。

没有谁会喜欢一个脏衣服乱丢、藏污纳垢、乱七八糟的家。

哪怕没有什么钱,没有多大的房间,一个有涵养的女人也会把房屋收拾得干干净净,用一些朴素的花草给家里增添几缕生机。

一个有涵养的女人懂得在家庭生活中化刚为柔,将矛盾化解于无形之中,以特有的柔性智慧筑起温暖的巢穴。

杨绛先生正是这样的人,她和钱钟书的爱情故事一直被人们津津乐道。

杨绛先生在回忆她和钱钟书先生时提到,钱家父亲觉得儿子孩子气、没正经,想找个能降服他的媳妇。而杨绛先生却说自己这辈子最大的功劳就是保住了钱钟书的淘气和痴气,才有了如今人们心中博学又风趣的钱钟书。

钱钟书虽是文坛才子,却是生活上的“残障”人士,杨绛就包揽了家中的所有杂事。钱钟书不懂得和人打交道,他耍孩子脾气的时候,总是被沉着冷静的妻子拦住。

她在生活上照顾他,在精神上陪伴他,所以有了钱钟书心中“最贤的妻、最才的女”。

看她的为人处世

涵养在内不在外,在里不在表。看她对人对事的态度,可以知道她内心状态是怎么样的。

有涵养的女人更懂得宽容,不会凡事斤斤计较。周国平说,真正的精神强者必是宽容的,因为她足够富裕。

杨澜曾经讲过这样一个小故事——

一天放学后,杨澜去商店买豆腐,终于轮到她的时候,她把钱递过去,售货员阿姨不耐烦地问:“你要买几斤?”

“我就买半斤!”杨澜说道,

“粮票呢?”售货员不耐烦地问了一句。

“阿姨,买豆腐还要粮票?”

“你怎么什么也不懂,没粮票买什么豆腐呀!”

回到家,她把买豆腐的经过跟父母说了,妈妈没有责怪售货员阿姨对杨澜的态度,而是安慰她说:“你不用生气,拿着粮票再去就是了。售货员阿姨的态度不好,可能是遇到了什么不顺心的事儿,你不要怪她。”

宽容的基础是理解,学会换位思考,理解他人的处境,就不会凡事斤斤计较了。

只有真正有涵养的女人,才懂得换位思考去理解他人,宽容他人的言行。

懂得宽容的女人,无论是在人群中还是独自一人,心里都有一面镜子,在照亮自己的同时,也照亮了他人。

有涵养的女人更有爱,即使对待陌生人也悉心关怀。

有涵养的女人懂得善待他人,认真地关注他人,真诚地倾听他人,真实地感受他人。

这种涵养来源于一颗热爱自己、热爱他人的心灵。己所不欲,勿施于人。心存善良,付出爱心,是对女人素养的最好诠释。

有位阿姨每次扔垃圾的时候,都会把一些尖锐的玻璃碎片等用胶带缠好,防止捡垃圾的工人不小心划伤手。

演员刘诗诗在一次乘坐飞机后,把用过的被子叠得整整齐齐,被一名乘务员发到了网络上,引起了众人的盛赞。

也许有人会说,这样一些小事值得一提吗?其实,人的涵养往往就是从这些细节里凸显出来的。巴尔扎克说:“对于心灵来说,没有微不足道的小事,心灵能将一切放大。”

和有涵养的女性交往,如同行走在午后灿烂的阳光里,如同沐浴在和煦温暖的春风里。

一个女人的涵养藏不住,也偷不走。

再美丽的花也会凋谢,再漂亮的女人也会失色,而有涵养的女人随着岁月的流逝而愈加耀眼迷人。

你的涵养决定了你会成为怎样的人,过怎样的生活。

(诗词)

在乎

在乎,是心底的情;在乎,是眸中的疼;在乎,是深深的挂牵;在乎,是切切的思念!

在乎一个人,肯花心思去懂得;在乎一个人,肯花时间去了解;在乎一个人,肯无条件地去付出。在乎,不是口中的

爱,是心底的挂牵;在乎,不是对方多好,而是由衷地喜欢!

这个社会很复杂,在乎你的人却心思简单。他只要你开心,在你需要时给与,在你伤心时鼓励。他说的话可能没多动听,但做的事却暖人心脾。

与多少人擦肩,才能得一真爱陪伴?付出多少感情,才能得到一颗真心?在乎你的人,让你懂得温暖情长;不在乎你的人,让你体会一厢情愿。

人生那么短,别再去浪费情感。不在乎你的人,你做再多也是徒然;在乎你的人,一直默默为你付出,你千万不要让人心寒。

明天什么样无法预知,前路多坎坷无从探寻。找一个在乎你的人,陪你过起伏不定的人生,走荆棘不断的路途。他给你的是温暖,是期待,还有无穷无尽的疼爱!

(正能)

